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  الاختبار النهائي في مادة الاحصاء التحليلي
 1437- 1436الفصل الاول من العام الجامعي 

   

  في مادّة الإحصاء التحّليليالاختبار النهّائي 

  ........:...الشعبة ..................................................................…………  ............... :الاسم

 

  درجات) 8 ( 1تمرين 

أو  مواطن( حسب الجنسيةّو  (أعزب أو متزوّج) التالي يوضح توزيع موظفي شركة ما حسب الحالة الاجتماعية ولالجد
  )  :أجنبي

   مواطن  أجنبي المجموع

 أعزب 30  50 80

 متزوج  80 40 120

 المجموع 110 90 200

  
  وجد ما يلي:أفإذا سحُب موظف بشكل عشوائي 

  =....................................................... متزوّجا موظّفاحتمال أن يكون هذا ال )1
  

  متزوّجا=...............................................................أجنبياّ يكون  أناحتمال   )2
  

  أو أعزبا=............................................................يكون متزوجا  أناحتمال  )3
  

  .=.................................................با مع العلم أنهّ مواطنيكون أعز أناحتمال  )4

  درجات) 8 ( 2مرين ت

  :X التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي الجدول التالي يمثل 

40 30 15 10 5 X 

F 0.25 0.2 0.1   0.3 P(X) 

  أوجد ما يلي:

 ........................................................................................................ F=  

...................................................................................................... P(X≥10)=  

 .................................................................................................... E(X)=  

. ........................................................................................................ V(X)=  

........................................................................................................... E(X+5)=   

. ................................................................................................... V(2.X+5)=  

   :درجات)  (6 3مرين ت

عيبة. لو أخذنا من محصول التمّور م(P=0.004) بالألف  أربعةأشارت تقارير وزارة الزّراعة إلى أنّ نسبة 
عدد حباّت  (X)و سمّينا المتغيرّ العشوائي  (n=500)حبّة تمر من هذا المحصول  بشكل عشوائي خمسمئة

  .التمّر المعيبة التّي يمكن أن أحصل عليها في هذه العينّة
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 احسب الاحتمالات التاّلية:

  :احتمال الحصول على حبّة واحدة معيبة في هذه العينّة .1

..............................................................................................) = …….…  1 =P(X  

    :احتمال أن تكون كلهّا سليمة .2

.... .......................................................... ............................ ...... 0)= = P(X  
  : قلّ احتمال الحصول على حبّة معيبة على الأ .3

...................................................................................................= P(X≥1)   
.......................................................................................................  

   درجات) 8 ( :4مرين ت

انحراف معياري يساوي و 70يساوي بوسط حسابي   متغيرّ عشوائي يتبع التوّزيع الطّبيعي  (X) إذا أخذنا 
10   

 احسب الاحتمالات التالية :               

  .................................................................................... 55.5)  =≤ P(X  

  ................................................................................. 55.5)  =...≥ P(X  

..................................................................................... 73.5)  =≥ P(X  

  ........................................................................... 95.6) =.…≤P(75 ≤X  

  

  درجات)  (6 5مرين ت

 %99قدر بدرجة ثقة  . يرغبون بأداء فريضة الحج شخص 25 حيث وجد فيها شابّ  100عينة حجمها عشوائيا  سحبت 
  .الذين يرغبون في آداء فريضة الحجّ  الشّبابنسبة 

.......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................

.......................................................................................................................................  

   درجات)  (6 6مرين ت

موظف، فوجدت  25قمت بسحب عينة عشوائية حجمها  .كة مقاولاتتم تكليفك بتقدير متوسط ساعات عمل موظفي شر
. ما هو تقديرك لمتوسط ساعات العمل في اتساع 3بانحراف معياري  ةساع 12متوسط ساعات العمل اليومي  إنفيها 

 ؟%90الشركة كلها مستخدما درجة ثقة 
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  )درجات 10(  7مرين ت

 كان متوسط الطولطالب  100حيث وجد أنه في عينة من  لدراسة الفرق في الطول بين الطلاب والطالباتاختبار  جريَ أ
بانحراف  سم  162 الطول كان متوسط طالبة 144  متكوّنة من . أما في عينةسم 10بانحراف معياري  سم  177

 . سم 5 معياري 

  

  الطّلاب والطّالبات. بين  في متوسّط الطّول  الفرق %90قدر بدرجة ثقة 1) 

.......................................................................................................................................

....................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................  

  ) .(%5استخدم مستوى معنوية  هل تعتقد أنّ هناك فرق في متوسّط الطّول بين الطّلاب والطّالبات؟2)

....................................................................................................................................... 
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 )درجات 4( 8مرين ت

ط أن لا يتجاوز بشر في أحد المصانع لموظفنة الواجب سحبها لتقدير متوسّط الانتاج اليومي  لر حجم العيقدّ 
فرض أنّ الانحراف المعياري للانتاج من دراسات سابقة % على 99 وبدرجة ثقة  وحدات 5الخطأ في التقدير 

  .وحدة 60كان 
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  )درجات 4( 9مرين ت

 ألاكبار السن, بشرط  ةاللازم سحبها من طلاب جامعة الإمام لتقدير نسبة الطلب ةالعشوائي ةهو حجم العين ما
  .%25من دراسات سابقه هي  ة%, بفرض أن هذه النسب95 ة%, وبدرجة ثق2تجاوز الخطأ في التقدير عن ي
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